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Ata da Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadão Upanemense da 17ª 

(Décima Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 

15 dias de Setembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 18:00 horas, no 

Centro de Convenções Francisco Alex de Oliveira Neto. Iniciando esta 

solenidade, o cerimonial, neste ato presidido pelo Sr. Carlos Adams, iniciou a 

composição da mesa das autoridades, convidando o Presidente Ibamar Costa e 

Silva – PL; o Excelentíssimo Senhor Prefeito Renan Mendonça Fernandes; o 

Senador Rogério Marinho, os vereadores Higor Tallison Bezerra de Oliveira – 

PL; Franklim Moura Santos – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Inavan 

Felipe dos Santos – MDB; Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB; Antonio 

Weskley Soares dos Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL e o Prefeito de 

Severiano Melo Sr. Jacinto. Composta a mesa das autoridades, o Cerimonial 

passou a palavra ao Presidente Ibamar Costa para fazer a abertura desta 

sessão. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em 

nome do povo, o Presidente iniciou a presente Sessão Solene e repassou os 

trabalhos desta Sessão ao cerimonialista. Dando continuidade, o cerimonial 

convidou todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. 

Edson Bezerra. Em seguida, foi feita a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

do Hino do Município de Upanema, pelo cantor Ismael Brilhante, acompanhado 

pelo Maestro Sóstenes Nemuel. Após a execução dos hinos, foi feito o registro 

das demais autoridades presentes. Em seguida, foi dado início a entrega das 

comendas de Título de Cidadão Upanemense 2023, referente a sequencia de 

decretos municipais, sendo do Decreto Municipal de n.º 397/2023 ao Decreto 

Municipal n.º 414/2023, honraria concedida pela Câmara Municipal de 

Upanema, através da 17ª Legislatura, dentro das Festividades de Comemoração 

aos 70 anos de Emancipação Política do Município de Upanema. A entrega das 

comendas foi realizada pela ordem alfabética dos vereadores, sendo facultada 

a palavra por até 2 (dois) minutos para cada agraciado fazer seu pronunciamento 

acerca da referida homenagem. Agraciados pelo Ver. Antonio Edson da Silva 

Bezerra: Decreto Legislativo n.º 397/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A PEDRO HENRIQUE BEZERRA DA COSTA E SILVA. 

Decreto Legislativo n.º 398/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A LUIZ FERNANDO DA SILVA. Decreto Legislativo n. 

423/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A EDVALDO 

DANTAS BARBOSA. Agraciados pelo Ver. Antonio Weskley Soares dos Santos: 

Decreto Legislativo n. 415/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A KERGINALDO JÁCOME DA COSTA. Decreto Legislativo n. 

416/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A EANN 

STYVENSON VALETIM. Decreto Legislativo n. 417/2023: CONCEDE TITULO 

DE CIDADÃO UPANEMENSE A HELLEN KARINA SILVA DE MENDONÇA. 

Agraciados pelo Ver. Franklim Moura Santos: Decreto Legislativo n.º 409/2023: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A MARIA DE LOURDES 

MOURA SANTOS. Decreto Legislativo n.º 410/2023: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO UPANEMENSE A ALISON MENDES TAVARES. Decreto 

Legislativo n. 424/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A 
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ANTONIETA ALTINADA CONCEIÇÃO SILVA GAMA. Agraciados pelo Ver. 

Higor Tallison Bezerra de Oliveira: Decreto Legislativo n. 420/2023: CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A VIVVÊNIO VILLENEUVE MOURA 

JÁCOME. Decreto Legislativo n. 422/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A RAQUEL PEREIRA DE SOUZA DANTAS COSTA. Decreto 

Legislativo n. 425/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A 

JOSÉ AURITÉCIO SALDANHA CHAVES. Agraciados pelo Ver. Ibamar Costa e 

Silva: Decreto Legislativo n.º 403/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A PADRE VALDÉCIO MÁRCIO DA SILVA OLIVEIRA. Decreto 

Legislativo n.º 404/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A 

RODOLFO TAVARES BEZERRA CESARINDO NÓBREGA. Decreto 

Legislativo n.º 405/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A 

CAPITÃO PM SÁVIO DIOMEDES PAIVA DINIZ. Decreto Legislativo n.º 

406/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A ARIOSVALDO 

GALDINO DANTAS. Decreto Legislativo n.º 407/2023: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃ UPANEMENSE A MARIA VIRGENS DE OLIVEIRA MELO. Decreto 

Legislativo n.º 408/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A 

FLÁVIA IARA DE OLIVEIRA FREIRE. Agraciados pelo Ver. Inavan Felipe dos 

Santos: Decreto Legislativo n.º 399/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A GILDEON RIBEIRO DANTAS. Decreto Legislativo n. 

413/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A 

ANAXIMANDRO ROGRIGUES DO VALE COSTA. Decreto Legislativo n. 

414/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A ANDREIA 

KALIANE BEZERRA VICENTE. Agraciados pelo Ver. Marinaldo Bezerra 

Albuquerque: Decreto Legislativo n.º 400/2023: CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO UPANEMENSE A RONNI CLEBER PEREIRA DE SOUSA. Decreto 

Legislativo n.º 401/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A 

THALYA DANIELE SILVA DE OLIVEIRA. Decreto Legislativo n.º 402/2023: 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃ UPANEMENSE A JANUILMA DUARTE DE 

SOUSA. Agraciados pelo Ver. Moacir Gama de Souza: Decreto Legislativo n. 

418/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A ANTÔNIO 

RONILSON DA SILVA OLIVEIRA. Decreto Legislativo n. 419/2023: CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A SEBASTIÃO GONÇALVES DA SILVA. 

Decreto Legislativo n. 421/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A DANIEL GAMA DA SILVA. Agraciados de Ordem Coletiva: 

Decreto Legislativo n. 411/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

UPANEMENSE A PADRE JOSÉ MILTON DE OLIVEIRA JÚNIOR. Decreto 

Legislativo n. 412/2023: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO UPANEMENSE A 

ROGÉRIO SIMONETTI MARINHO. Encerrada a entrega das comendas de 

Título de Cidadão Upanemense 2023 e os pronunciamentos de agradecimento 

dos homenageados que utilizaram a palavra, o Cerimonialista passou a palavra 

ao Prefeito Renan Mendonça Fernandes, que cumprimentou todos os presentes 

nesta cerimônia de entrega de título de cidadão upanemense, dentro da 

programação de 70 anos de emancipação política do município de Upanema, 

em nome do Senador Rogério Marinha, que muito honra através de sua 
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presença, bem como ao Presidente pela realização da cerimônia, em nome de 

todos os vereadores deste Poder. Cumprimentou ainda os visitantes do 

município, em nome do Prefeito Jacinto e do ex-prefeito Anax Vale. 

Cumprimentou todos os secretários presentes, em nome de Pedro Ramon, bem 

como aos homenageados, em nome de Flávia, que também tem suas raízes 

fincadas em Upanema. Fez menção de cumprimentos ao Padre Milton e ao 

Padre Valdécio Márcio que estão à frente da Igreja Católica, sendo uma 

instituição muito importante na história de Upanema, parabenizando todos os 

homenageados. Disse que gosta muito dessa cerimônia dos títulos, pois se 

evidencia o amor por esta terra, pois as pessoas daqui tem orgulho de Upanema, 

onde gosta de ver a contribuição das pessoas. Falou sobre a reinauguração da 

Praça Dr. Luiz Cândido Bezerra realizada hoje, onde o mesmo foi prefeito por 

duas vezes e muito contribuiu por esta cidade, deixando uma grande marca na 

história. Destacou que todos os homenageados tem o seu trabalho e 

contribuição por Upanema. Disse que está sempre trabalhando para dar 

resolutividade às situações de Upanema, onde é preciso as parcerias políticas e 

contribuição de muitos, citando o Senador Rogério Marinho que muito contribuiu 

para o município através de obras e maquinários para a zona urbana e zona 

rural, citando a questão do abastecimento de água de Palheiros III, problema 

antigo que muito tem se lutado para resolver com alguns poços perfurados, onde 

alguns não deram certo, outros necessitando de uma adutora que está quase 

saindo e que irá beneficiar muitas famílias da comunidade, libertando as mesmas 

do abastecimento de carro pipa. Reforçou que a perspectiva é que esse 

problema seja resolvido o quanto antes. Falou sobre a perfuração de poços 

tubulares em outras comunidades, citando a comunidade de Carrasco que já 

havia recebido outros poços que não deram certo, mas que o último deu água 

de qualidade para o acesso da comunidade. Disse que essas ações transformam 

a vida das pessoas, onde esta Casa faz essa homenagem ao Senador Rogério 

Marinho que teve atenção a todas essas demandas. Parabenizou todos os 

homenageados, citando Flávia que muito tem contribuído para o município, bem 

como a Dentista Helen, filha de Luiz de Bauzinho, em memória, que tem sua filha 

contribuindo com sua cidade. Disse que essa homenagem serve para essas 

pessoas que tem boa vontade e amor por essa terra e por seu povo, para que 

juntos possam trabalhar cada vez mais. Falou sobre os serviços e obras 

entregues no decorrer da programação da festa, esperando fazer muito mais por 

essa terra, celebrando cada vez mais conquistas. Reforçou os parabéns a todos 

os homenageados. Destacou mais serviços que deverão ser entregues, sendo 

um momento de alegria na celebração dos 70 anos de Upanema. Em seguida, 

assumiu a palavra o Presidente Ibamar Costa, que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão, em nome do Senador Rogério Marinho, 

Prefeito Renan, vereadores e demais autoridades, políticos, secretários 

presentes. Parabenizou todos os homenageados, manifestando sua felicidade 

em poder realizar esse evento, pois reconhece aquelas pessoas que tem serviço 

prestado e identidade com Upanema, agradecendo a todos e encerrando sua 

fala. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente 
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Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadão Upanemense, conforme 

regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA –  1º 

Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 

Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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